СОГЛАСИЕ ПОСЕТИТЕЛЕЙ САЙТА НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ
Я, используя сайт https://balance72.ru/ 
и заполняя и отправляя формы обратной связи: оставить заявку/ заказать звонок/ получить консультацию/ обратная связь/ открытая линия/ получить предложение/ подобрать квартиру, ознакомился с Политикой обработки персональных данных и настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие АО «СЗ «Жилье-2000» (ОГРН 1027200847937 ИНН 7203075558 Юридический адрес: 625026, г. Тюмень, ул. Малыгина, д.86, корп.1, оф. 12) на обработку моих персональных данных как с использованием средств автоматизации, так и без таких средств, с целью:
· Для связи со мной сотрудниками Отдела продаж в целях консультирования по вопросам приобретения недвижимости.
· Установления обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования Сайта, оказания услуг, обработку запросов и заявок.
· Информирования о проводимых Застройщиком мероприятиях и акциях;
· Проведения статистических и иных исследований на основе обезличенных данных.
· Предоставления эффективной клиентской и технической поддержки при возникновении проблем, связанных с использованием Сайта.
Перечень персональных данных, на обработку которых дается согласие:
· Фамилия, имя, отчество;
· Контактный телефон.
Оператор персональных данных вправе осуществлять следующие действия по обработке персональных данных: сбор; запись; систематизация; накопление; хранение; уточнение (обновление, изменение); передача персональных данных Застройщикам; удаление, уничтожение персональных данных, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств.
Способы направления мне маркетинговых (рекламных) рассылок:
· sms – рассылки, сообщения в мессенджерах;
· по электронной почте;
· по телефону.
Согласие на обработку персональных данных предоставляется с момента заполнения формы оставить заявку/ заказать звонок/ получить консультацию/ обратная связь/ открытая линия Баланс Девелопмент/ получить предложение/ подобрать квартиру и проставления галочки в чек-боксе и действует до дня отзыва в письменной/электронной форме.


 
